2. שני מעגלים נחתכים בנקודות A ו-B. בנקודה A העבירו משיקים לשני המעגלים, שחותכים אותם בנקודות M ו-N. הישרים BM ו-BN חותכים את המעגלים פעם נוספת בנקודות P ו-Q (P נמצא על הישר BM, Q על הישר BN). יש להוכיח שהקטעים MP ו-NQ שווים.
פתרון ראשון. 
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הזווית MAN זו זווית בין משיק AN למיתר AQ באחד מהמעגלים, לכן היא שווה לחצי קשת AM שמכיל את B. אבל הזווית ABM שווה לחצי מקשת AM שלא מכיל את B. לכן (ABM+(MAN=180°.
בדרך דומה קל לראות כי (ABN+(MAN=180°. לכן (ABN = (ABM.
היות ונקודות P, M, B נמצאות על ישר אחד, אז או (ABP או 180°–(ABP 

שווה ל- (ABM וגם ל-(ABN. בכל מקרה sin((ABP)=sin((ABN). אבל מיתר במעגל שווה לקוטר כפול סינוס של זווית שנשענת עליו (משפט סינוסים) ולכן AN=AP. באופן דומה קל לראות כי AM=AQ (באחד מהמעגלים נשענים עליהם זוויות ABQ ו-AMQ שהו שוות או משלימות ל-180° ובכל מקרה יש להם אותו סינוס).

קל לראות שהזווית QAM משלים ל-180° את הזווית MBN. אכן, אם Q נמצאת על ההמשך של BN כמו בציור השמאלי אז (QAM=(QBM שהוא משלים את (MBN ל-180°. ואם Q נמצא בתוך BN כמו בציור הימני אז ברור ש-(QAM משלים את (MBN ל-180°.

מאותם סיבות (PAN משלים את (MBN ל-180°. לכן (PAN=(QAM.

נחסיר את שניהם מ-(MAN (או, במקרים מסוים, נחסיר את (MAN  משניהם) ונקבל: (MAP=(QAN.

ובכן, משולשים MAP ו-QAN חופפים. ולכן, MP=QN, מש"ל.
פתרון שני. (NAB=(AMB (הראשון הוא בין משיק לזווית, השני בין שני מיתרים והם נשענים על אותה קשת באותו מעגל. באופן דומה (ANB=(MAB. לכן המשולשים משולשים MAB ו-BAN דומים.
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לכן 
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לפי תכונה ידוע של מעגל: 
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ובאופן דומה 
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נחלק את שני משוואות האחרונות אחת בשנייה: 
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אבל 
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לכן מהזהות 
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